



# ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΟΙΚΙΣΤΩΝ ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΥ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ

Αποφ. Μον. Πρωτ. Αθηνών 656/1998

ΤΘ 220, 190 14 ΑΦΙΔΝΕΣ

<http://www.ippokrateiospoliteia.gr>

Αρ. Μητρώου Πολιτικής Προστασίας 67/2008

e-mail: [ippokrateios.politeia@gmail.com](mailto:ippokrateios.politeia@gmail.com)

Αριθ. Πρωτ.: 225

Ιπποκράτειος Πολιτεία, 27-6-2011

**Προς:**

Προς τον κ. Δήμαρχο Ωρωπού

**Κοινοποίηση:**

Αντιδήμαρχο Αφιδνών

Δημοτικό Συμβούλιο Ωρωπού

Τοπικό Συμβούλιο Δημοτικής κοινότητας Αφιδνών

Σύλλογο Φελλέα

**Θέμα: ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΣΤΗΝ ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ ΠΟΛΙΤΕΙΑ**

**Κε Δήμαρχε,** από καιρό έχουμε επισημάνει, ότι η καθαριότητα της περιοχής μας, αντιμετωπίζει πολλαπλά και σοβαρά προβλήματα, τόσο όσον αφορά στην αποκομιδή των απορριμμάτων και των υλικών ανακύκλωσης, όσο και στην καθαριότητα των δρόμων και του δάσους της περιοχής μας.

Εν όψει της καλοκαιρινής και αντιπυρικής περιόδου που ξεκίνησε την 1.5.2011 και μετά από τις πολυήμερες βροχοπτώσεις η αντιμετώπιση αυτής της κατάστασης, πρέπει να επισπευτεί με σοβαρότητα και με υπευθυνότητα!

**Όσο είναι ακόμα νωρίς, σας προτείνουμε τις ακόλουθες άμεσες δράσεις:**

1. Καθαρισμό εκατέρωθεν των οδών της περιοχής μας από απορρίμματα, οικοδομικά υλικά(μπάζα) και ξερά χόρτα.
2. Εγκαιρη και συστηματική από αποκομιδή των σκουπιδιών από τα απορριματοφόρα του Δήμου, ώστε να μην παρατηρείται συσσώρευσή τους, ιδιαίτερα κατά τους θερινούς μήνες, δεδομένης της επικινδυνότητας υλικών, όπως το γυαλί και το αλουμίνιο, δίπλα σε δασικές εκτάσεις κάτω από τις υψηλές θερμοκρασίες του καλοκαιριού. Επίσης όπου υπάρχουν κάδοι σκουπιδιών, θα πρέπει να τοποθετηθούν και μπλε κάδοι ανακύκλωσης. Εκτός από την εξοικονόμηση πόρων μέσω της ανακύκλωσης, ο όγκος και το κόστος διαχείρισης των σκουπιδιών περιορίζεται σημαντικά.
3. Να τοποθετηθούν πινακίδες φιλικές στο περιβάλλον (ξύλινες) με επισημάνσεις στα κεντρικά σημεία της περιοχής μας, εισόδους και εξόδους, καθώς και στους ίδιους τους χώρους απόρριψης οικιακών απορριμμάτων και υλικών ανακύκλωσης, οι οποίες θα πρέπει να προτρέπουν τον πολίτη να σέβεται το περιβάλλον και να επισημαίνουν την απαγόρευση κάθε είδους απόρριψης σκουπιδιών σε κοινόχρηστους χώρους. Ενδεικτικά θα μπορούν να αναφέρουν ότι:
  - α. Δεν επιτρέπεται η ρίψη σκουπιδιών, οικοδομικών υλικών, εύφλεκτων αντικειμένων, κλαδιών κ.λ.π. έξω από τους κάδους καθαριότητας: Κίνδυνος πυρκαγιάς.
  - β. Το περιβάλλον ανήκει σε όλους μας, σεβάσου το.
4. Να ενημερώσει ο Δήμος τους κατοίκους με επιστολή για το πότε και πού θα μπορούν να τοποθετούν μεγάλα αντικείμενα προς αποκομιδή, όπως παλαιές οικιακές συσκευές, κλαδιά από κήπους, συσκευασμένα μπάζα, κλπ. (προτείνουμε είτε μεγάλους κάδους αποκομιδής ή ορισμός συγκεκριμένων χώρων συγκέντρωσης τους), ώστε οι κάτοικοι να γνωρίζουν ότι κάποια καθορισμένη μέρα την εβδομάδα θα περνά το ειδικό αυτοκίνητο για να τα παραλάβει.
5. Να σταλεί επιστολή σε όλους τους κατοίκους για τον υποχρεωτικό καθαρισμό από ξερά χόρτα και κλαδιά της ιδιοκτησίας τους, καθώς και των όμορων χώρων. Η μη συμμόρφωση να συνεπάγεται επίπληξη από τη δημοτική αρχή και σε σοβαρές περιπτώσεις πρόστιμο.

Κύριε Δήμαρχε, πιστεύουμε ότι οι ανησυχίες και οι προτάσεις μας, θα τύχουν ιδιαίτερης και σοβαρής αντιμετώπισης από την πλευρά σας και θα βοηθήσουν και εσάς στο έργο σας και θα συμβάλουν στην προστασία του περιβάλλοντος μιας περιοχής με ιδιαίτερο φυσικό κάλλος, από τις ελάχιστες περιοχές της Αττικής που μας πράσινο που μας απέμειναν. Όσον αφορά την δική μας συμμετοχή, σας διαβεβαιώνουμε ότι σαν σύλλογος και σαν κάτοικοι θα πρωτοστατήσουμε και θα βοηθήσουμε με κάθε τρόπο στην προσπάθεια σας αυτή.

Ευχαριστούμε εκ των προτέρων και είμαστε στη διάθεσή σας.

Για το Δ.Σ.

Συλλόγος Οικιστών Ιπποκράτειου Πολιτείας

Ο Πρόεδρος

Ο Γραμματέας

Διονύσης Πατεράκης

Βαγγέλης Μπουγιούρης